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INFORMACJA
dla Wykonawcéw nt 2
Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdowienia publicznego

ZAKUP I MONTAZ INSTALAC]I FOTOWOLTAICZNE] DLA SZKOLY PODSTAWOWE] W
SKALBMIERZU” w formule ,,zaprojektuj i wybuduy”

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4,4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych  (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 zwanej dalej ustawa) udziela odpowiedzi i modyfikuje tres¢
SIWZ.:

Pytanie 1

Prosze o udzielenic odpowiedzi czy wyrazaja Panstwo zgode na wniesienie wadium w formie gwarancji
ubezpieczeniowe] podpisanej elektronicznym podpisem kwalifikowanym? Prosze rowniez o informacj¢ na
jakiego maila nalezaloby przeslac gwarancje ubezpieczeniowa podpisang kwalifikowanym podpisem

elektronicznym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wniesienie wadium w  formie gwarancji ubezpieczeniowej podpisanej
clektronicznym podpisem kwalifikowanym na adres: sekretariat(@skalbmicrz.eu

Pytanie 2

1) Poniewaz wskazane w PFU parametry modulow fotowoltaicznych jednoznacznie wskazuja na moduly
firmy SUNPOWER, co jest sprzeczne z prawem zamowien publicznych (Prawo zamoOwient publicznych
art. 29 pkt. 2). Prosimy o zmian¢ wymaganego parametru wydajnosci po 25 latach na 83% lub wskazanie
co najmniej 3 producentéw moduléw fotowoltaicznych spelniajacych wymagania przetargu. Dodatkowo
pragniemy zauwazy¢, ze moduly fotowoltaiczne firmy SUNPOWER spelniajace wymagania przetargu nie
sq obecnie dostgpne na polskim runku.

Odpowiedz:

Zapisy PFU nie sugerujg konkretnego producenta modulow fotowoltaicznych, okreslone sa jedynie
minimalne wymagania jakie powinny spelnia¢ moduly fotowoltaiczne zastosowane do realizac)i
zamowienia. W instalacji fotowoltaicznej nalezy zastosowaé moduly fotowoltaiczne o mocy zapewniajace]
realizacje budowy instalacji fotowoltaicznej o lacznej mocy zainstalowane] 49,95 kWp mierzonej w
warunkach STC.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang parametru wydajnosei po 25 latach na 83%.

Pytanie 3

Zgodnic z zapisami zapytania Zamawiajacy wymaga zlozenia do oferty karty katalogowej konstrukeji na
grunt, w zwiazku z czym prosimy o informacje, w ktorym miejsc Zamawiajacy chcialby aby taka instalacja
byla wykonana. Jesli Zamawiajacy nie dopuszcza instalacji na gruncie prosimy o usunigcie zapisu
dotyczacego zlozenia kart katalogowych konstrukeji na grunt.

Odpowiedz:

Ze Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia wykresla sig 2 Rozdzialu 5a przedmiotowy zapis
dotyezacy instalacji fotowoltaicznej na gruncie.
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Modyfikacja 1:
Dotychczasowy Rozdzial 5a po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

Rozdzial 5a Wykaz oéwiadczen lub dokumentow potwierdzajacych spetnianie przez oferowane
dostawy, ustugi lub roboty budowlane wymagan okreslonych przez Zamawiajacego.

Na porwicrdzente spelnienia preez oferowanc dostawy, uslugi lub roboty budowlane wymagan
okreslonvch przez Zamawiajacego, Wykonawcey powinni zlozy¢ do oferty:

- Karty karalogowe moduldw fotowoltaicznych potwierdzone za zgodnosc z oryginalem przez producenta
modulow,

_ Potwierdzenie, ze oferent posiada autoryzacj¢ producenta moduléw  fotowoltaicznych lub  jego
przedstawiciela potwierdzajaca, iz zostal przeszkolony w zakresie montazu i serwisu jego produktow;

- Karty katalogowe inwerterow potwierdzone za zgodnosc z oryginalem przez producenta inwerterow;

- Karty katalogowe systemow mocujacych na dach plasks, skosny wraz z badaniem potwierdzajacym
jakosé 1 bezpleczenstwo produkowanych systemOw wystawlone przez niezalezna jednostke certyfikujaca.

Pytanie 4.

Prosimy o podanie informacji, na ktorym dachu skoénym i plaskim mozliwy bedzie montaz instalacji
fotowoltaicznych.

Odpowiedz:

Informacja zamieszczona jest na stronte 6 Programu funkcjonalno-uzytkowego.
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